

# РУССКАЯ РЮМОЧНАЯ №1



"ВЫДУМКА ЧАЯ - прекрасная вещь, во всяком случае; в семействе чай сблизжает родных и дает отдых от домашних забот... нечто общее направляет умы к общей беседе: старики оставляют подозрительный вид и делаются доверчивее к молодым, молодые становятся внимательнее к старикам".

Декабрист Н. А. Бестужев

## ЧАЙНЫЙ ПРЕЙСКУРАНТ

**ЧАЙНЫЙ СИФОН** – это развитие идеи классического русского самовара. Как и самовар, сифон горит настоящим огнем, бурлит живой водой, готовит вкусный чай и привлекает всеобщее внимание. В сифоне можно приготовить и самый простой чай, и сложные чайные композиции с травами, ягодами и другими добавками на ваш выбор. Создать свой собственный чай вам поможет наш чайный сомелье.

*Добавки на ваш выбор: Чабрец, Мята, Цедра Лимона, Корица.*



**ЧАЙНЫЙ МАРЬЯЖ  
С ТРАВАМИ, ЯГОДАМИ И ФРУКТАМИ**  
(заваривается в сифоне)  
**690 руб.**

### ТОНИЗИРУЮЩИЙ УТРЕННИЙ ЧАЙ

Чайно-травяной сбор, составленный из «Рубинового» черного тайваньского чая, кориандра, облепихи, сосны, крапивы и донника. Комбинация яркого, ароматного и богатого кофеином черного чая с растениями-«энергетиками» делает утренний травяной чай отличным напитком для повышения работоспособности. Этот сбор — отличное сопровождение для разных закусок, от простых и сытных до изысканных и тонких.

### РАССЛАБЛЯЮЩИЙ ЧАЙ С ТРАВАМИ

Чайно-травяной сбор, составленный из цветков боярышника, калины, мелиссы, мяты, лаванды, липы, клевера, пиона, первоцвета, ромашки, таволги, хмеля, чабреца и шиповника. Чай немного расслабляет тело и проясняет разум, а травяная композиция успокаивающее действует сразу на несколько систем человеческого организма: нервную, пищеварительную, опорно-двигательную. Этот сбор — идеальный напиток для отдыха и спокойных развлечений.

### ЧАЙ ДЛЯ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Чайно-травяной сбор, составленный из тайваньского бирюзового чая «Весна четырех сезонов», корицы, душистого перца, малины, бессмертника и овса. Вкус этого сбора «сконструирован» так, чтобы он был универсально вкусным: пряным, душистым, свежим, насыщенным и чуть сладковатым. Позитивный чай с травами — отменный дневной напиток и прекрасный дижестив.

### ШУ-ПУЭР

Строгий, насыщенный, объемный аромат с характерными древесными нотами; плотный бархатистый вкус с черносливовыми и ореховыми тонами; деликатное и нежное послевкусие. Согревает, нормализует пищеварение, создает ощущение комфорта.

### ИВАН-ЧАЙ ФЕРМЕНТИРОВАННЫЙ

Травяной чай обладает приятным, чуть терпким вкусом с душистым цветочно-травяным ароматом.

### ЧАЙ КЛАССИЧЕСКИЕ

(маленький чайник/большой чайник)  
**390/580 руб.**

### ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ ВЕСНА ЧЕТЫРЕХ СЕЗОНОВ

Легкий, душистый, травянисто-цветочный аромат; спокойный, чуть сладковатый, округлый вкус; долгое, свежее, аппетитное послевкусие.

### МУСКАТНЫЙ ЧАЙ

Тонкий изюмный аромат; чуть сладковатый насыщенный вкус; приятное классическое чайное послевкусие. Этот чай ароматизирован вытяжкой из сока винограда сорта «Мускат», который и придает ему приятный, яркий и узнаваемый аромат.

### УЛУН ИЗАБЕЛЛА

Легкий, сладкий чай с выразительными и ностальгическими нотами винограда «Изабелла» в аромате и приятной терпкостью виноградной косточки во вкусе. Черный чай с натуральной цедрой бергамота. Изящный, деликатный черный чай с пикантным цитрусовым ароматом и нежным, чуть сладковатым послевкусием.

### РУБИНОВЫЙ ЧЕРНЫЙ

Яркий, крепкий, душистый чай с классическим чайным вкусом и легким ментоловым послевкусием.

### ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С НАТУРАЛЬНОЙ ЦЕДРОЙ БЕРГАМОТА

Яркий, крепкий, душистый чай с пикантным цитрусовым ароматом и нежным, чуть сладковатым послевкусием.

### ЖАСМИНОВЫЙ УЛУН.

Цветочный, свежий аромат с мягкими тонами жасмина; чайный и яркий жасминовый чуть сладковатый вкус; характерное жасминовое, свежее, приятное послевкусие.

### РОМАШКОВЫЙ УЛУН.

Деликатный аромат средиземноморских трав; приятный вкус с тонкими луговыми нотами; долгое, теплое, освежающее послевкусие.

Чай всегда занимал особое место в русской гастрономической культуре, являясь не просто любимым напитком, но и своеобразным спутником общественной жизни. За чашкой ароматного чая решались семейные дела, заключались торговые сделки и брачные союзы.

Качество чайного настоя издавна было признаком радушия хозяев – недаром же говорилось: " В жидком чае всю родню выдать". В знатных домах Москвы и Петербурга чай подавали самых лучших сортов - черных, желтых, зеленых. Высоко ценились процедура заваривания и подачи напитка. Непременным атрибутом русского чайного стола должен был быть самовар, который являлся символом уюта и радушного дома, а к столу обязательно подавались пироги, рогалики, булочки, медовые пряники, кулебяки, сладости.

Чаепитие органично вписалось в старинные традиции гостеприимства русского народа. И вот уже три столетия на Руси не обходится без чая ни встреча друзей, ни семейное торжество, ни деловая встреча. Каждая эпоха привносила что-то свое, менялись правила этикета, утварь и угощения к чаю, но оставались неизменными правила гостеприимства, предписывающие встречать гостей хлебом-солью и добрым отношением. Ресторан Русская Рюмочная №1 – одно из первых мест в Санкт-Петербурге, где в полной мере раскрываются лучшие традиции русской чайной церемонии.

**В ресторане Русская Рюмочная №1 вы можете приобрести любой, понравившийся вам чай, а также подарочные наборы для проведения чаепитий в кругу друзей и близких.**



Санкт-Петербург, Конногвардейский бульвар, 4, телефон: +7(812) 570-6420, +7(921) 945-0890,  
e-mail: info@vodkaroom.ru, www.vodkaroom.ru